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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 44/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
               En la Comuna de Qui l lota a  20 de Octubre de 2014, en el  "Salón Audi tor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io 
Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón 
Balbont in Leiva. Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:40 horas. 
    
   
 
 
 

T A B L A  
 
                                 
 
1. APROBACIÓN ACTA Nº 42/2014 DE 06/10/2014 Y ACTA Nº43/2014 DE 13/10/2014. 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS, DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN. 
3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPARTAMENTO DE S ALUD MUNICIPAL 
4. ADJUDICACIÓN: “SUMINISTRO DE GRUPOS  ELECTRÓGENO S E INSTALACIÓN 

ELÉCTRICA PROVISORIA EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA  2014”. 
5. COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN “REPOSICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS 

UNIDAD DE SIG”. 
6. VARIOS. 
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1. APROBACIÓN ACTA Nº 42/2014 DE 06/10/2014 Y ACTA Nº43/2014 DE 13/10/2014. 
 

a) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº 42/2014 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 384/14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº42/2014.  
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº 43/2014 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 385/14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº43/2014.  

 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPARTAMENTO DE E DUCACIÓN. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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a) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº386/14:  Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Mauric io Ávi la  
Pino se aprueba la s iguiente Modif icación Presupues tar ia del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  
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b) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 387/14 Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del  Concejal  Mauric io Ávi la 
Pino se aprueba la s iguiente Modif icación Presupues tar ia del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  

 
 

c) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº388/14:  Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Mauric io Ávi la  
Pino se aprueba la s iguiente Modif icación Presupues tar ia del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  
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d) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº389/14:  Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Mauric io Ávi la  
Pino se aprueba la s iguiente Modif icación Presupues tar ia del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  

 
e) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 390/14:  Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Mauric io Ávi la 
Pino se aprueba la s iguiente Modif icación Presupues tar ia del  Departamento de 
Educación Munic ipal :  
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f) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 391/14:  Por unanimidad,  con  la inhabi l i tac ión del  Conceja l  Maur ic io  Áv i la  
Pino se aprueba la s igu iente Modi f icación Presupues tar ia del  Departamento  de 
Educac ión Munic ipa l :  

”  
g) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 392/14:  Por unanimidad,  con  la inhabi l i tac ión del  Conceja l  Maur ic io  Áv i la  
Pino se aprueba la s igu iente Modi f icación Presupues tar ia del  Departamento  de 
Educac ión Munic ipa l :  
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h) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Educación Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 393/14:  Por unanimidad,  con  la inhabi l i tac ión del  Conceja l  Maur ic io  Áv i la  
Pino se aprueba la s igu iente Modi f icación Presupues tar ia del  Departamento  de 
Educac ión Munic ipa l :  

 
 

3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS DEPARTAMENTO DE S ALUD MUNICIPAL  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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a) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal. 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff se inhabilita. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº394/14:  Por unanimidad, con la inhabilitación del Concejal D. Fernando Puentes 
Wasaff se aprueba la siguiente Modificación Presupu estaria del Departamento de Salud 
Municipal : 

 
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff se inhabilita. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº395/14:  Por unanimidad se aprueba la siguiente Modif icación  
Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal :  
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4.- ADJUDICACIÓN: “SUMINISTRO DE GRUPOS ELECTRÓGENO S E INSTALACIÓN ELÉCTRICA 
PROVISORIA EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA 2014 ”. 
 
Sr. Alcalde se ausenta de la sala y asume la presidencia el Concejal Mauricio Ávila Pino. 
 
Sr.  Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento:  
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Sr. Presidente del Concejo propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “SUMINISTRO DE 
GRUPOS ELETRÓGENOS E INSTALACIÓN ELÉCTRICA PROVISORIA EXPO FERIA YO CREO EN 
QUILLOTA 2014”,  al proponente identificado como Miguel Alejandro Flores Ugalde. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Presidente del  Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº396/14:  Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación P ública denominada 
“SUMINISTRO DE GRUPOS ELETRÓGENOS E INSTALACIÓN ELÉ CTRICA PROVISORIA EXPO FERIA 
YO CREO EN QUILLOTA 2014”,  licitada a través del S istema de Chile Compra Adquisición ID 
Nº2831-38-LE14, al proponente identificado como Mig uel Alejandro Flores Ugalde, Cédula Nacional 
de Identidad Nº 9.755.227-4, con domicilio en calle  Yungay Nº1085 Comuna de Quillota, fono 33-
2510507, por $22.851.000.- IVA incluido, con un pla zo de funcionamiento de cuatro (4) días corridos, 
que se contarán a partir del día 30 de Octubre a la s 08:00 horas., AM, hasta la madrugada del 03 de 
Noviembre de 2014. Plazo máximo de instalación de s iete (7) días corridos, que se contará a partir 
de la fecha de entrega de terreno o/u firma del act a de inicio del servicio. 
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5.-  COSTO DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN “REPOSICIÓN DE  EQUIPOS INFORMATICOS 
UNIDAD DE SIG”.  
 
Sr. Presidente del Concejo  y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar que el  Munic ip io asuma los Costos de Operación y 
Mantención de las obras del  Proyecto denominado “REPOSICIÓN DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS UNIDAD DE SIG, MUNICIPIO DE QUILLOTA”,  
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Presidente del  Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 397/14:  Por unanimidad se aprueba que el  Munic ip io asuma lo s  Costos de 
Operación y Mantención del Proyecto denominado “REP OSICIÓN DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS UNIDAD DE SIG, MUNICIPIO DE QUILLOTA”,  en caso que el  proyecto  se 
ejecute, de acuerdo al  s iguiente detal le:   



SECMU - CONCEJOS 2014  
ACTA 44/2014  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 44/2014    
LMG/MAP/HCM/DMB/bof.- 

 
 
6  VARIOS 
 
6.1 MODIFICACIÓN PRESPUESTARIA  DE DIRECTOR DESARRO LLO COMUNITARIO. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste al Programa 
Social, correspondiente al mes de Octubre de 2014, del Departamento de Salud Municipal. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva se inhabilita. 
Sr.  Presidente del  Concejo aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº 398/14: Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Ramón 
Balbontín Leiva se aprueba la s iguiente Modif icació n Presupuestar ia por a jus te al  
Programa Social ,  correspondiente al  mes de Octubre de 2014: 

”  
6.2 APROBACIÓN TEMAS DE TRABAJO DE COSOC – PARTICIP ACIÓN CIUDADANA . 
 
Sr. Presidente de Concejo y Sres. Concejales analizan la proposición del Consejo Comunal de 
Organizaciones de la Sociedad Civil de Quillota, contenida en el Acuerdo Nº10/14 de 12 de 
Septiembre de 2014, Acta de COSOC Nº03/2014 que dice: “Por unanimidad se aprueba proponer al 
Concejo Municipal las siguientes materias de releva ncia local que deben ser consultadas a la 
Comunidad por intermedio del Consejo a través de su s Organizaciones: 

• Infraestructura Urbana. 
• Mejoramiento Alumbrado Público. 
• Mejoramiento Alumbrado Rural. 
• Mejoramiento de Tránsito y Transporte Público 
• Mejoramiento Evacuación de Aguas Lluvia 
• Organizaciones Comunitarias y Unión Comunal de Junt as de Vecinos. 
• Gestionar Plazas Entretenidas para recuperar espaci os dejados por Constructoras. 
• Mejoramiento de Calzadas.” ,  y adoptan la resolución  siguiente: 

  
ACUERDO Nº 399/14: Por unanimidad se aprueba proponer al Concejo Munic ipal las siguientes 
materias de relevancia local que deben ser consulta das a la Comunidad por intermedio del 
Consejo a través de sus Organizaciones: 

• Infraestructura Urbana. 
• Mejoramiento Alumbrado Público. 
• Mejoramiento Alumbrado Rural. 
• Mejoramiento de Tránsito y Transporte Público 
• Mejoramiento Evacuación de Aguas Lluvia 
• Organizaciones Comunitarias y Unión Comunal de Junt as de Vecinos. 
• Gestionar Plazas Entretenidas para recuperar espaci os dejados por Constructoras. 
• Mejoramiento de Calzadas. 

 
6.3 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  sol ic i ta como Presidente de la Comisión de 
Gest ión Terr i tor ia l ,  que el  Coordinador Comunal  del  Plan Maestro de Desarrol lo Urbano 
Tr icentenar io y Concejales, part icipen en el  proceso de Estudio del  Plan Regulador 
Comunal  de Qui l lota. 
 
Sr. Presidente del Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las 17:50 horas.  

 
 

DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ALCALDE 

 
 
 

MAURICIO ÁVILA PINO  
CONCEJAL 

PRESIDENTE DE CONCEJO 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL  

 


